

天然丽质天然态，
醇美清新境界开。
莫道商山地偏远，
振人歌舞此中来。

醇美清新境界开

杨乾坤

愈见他们表演的真淳俊美。《西北汉子红腰带》，这个表现黄土地和西北汉子的粗犷豪迈博大之气的节目，别具阳刚之美，史利军等人的表演，真是痛快淋漓。

独唱更是其佼佼者。商洛的秀水青山，

《苦篱笆》，《爱的奉献》，和孟小平伴唱的《亲亲呆呆》，韵极佳，味极浓，音色极清越浑厚，听她演唱，使人想起了马玉涛，李光羲……商州市文化馆的王艳萍和南鹏，他们音色纯正，余香满口，



刊本
头版
设计
冯国
明

培育了这些一唱倾人城的歌手。商洛文化局李娜的演唱，既有女儿的柔美，又有男子的刚健，刚柔相济，天然去矫饰，一曲《红梅赞》，使多少观众为之倾倒。屈小霞，这位商州东郊中学的教师，她演唱的《天

唱的《苦篱笆》，《爱的奉献》，和孟小平伴唱的《亲亲呆呆》，韵极佳，味极浓，音色极清越浑厚，听她演唱，使人想起了马玉涛，李光羲……商州市文化馆的王艳萍和南鹏，他们音色纯正，余香满口，

王的《黄梅戏选段》，南的《就恋这把热土》、《亚洲雄风》，就教人听后难以忘怀。

还值得一提的是，是洛南县百货五金公司肖若玲、王彩、王继忠演出的小品《卖时装》，作品出手不俗，演员亦属上乘，相得益彰，给人以启迪和美的享受。

商洛职工的这台节目，是从150多个节目中荟萃而来，使人观后，如坐春风，如饮醇醪，我们既为商洛职工文艺的蓬勃发展叫好，又为这些无名小草的出色表演称快。这些无名小草，地处偏远，声闻不彰，然他们的水平，确实可嘉可贺，倘若给他们以机会，不见得就人不了歌星舞星之列。谨愿：商洛职工文艺活动更上层楼；无名小草成为赫然而乔木。

九岁那年，大姐因找不着一本书而误认是我拿了，我自然不承认，大姐就打了我。挨打自然要闹，母亲就出面处理，帮大姐找到了书。这时候，我忽然觉得特别委屈，哭个不停。母亲一边责怪大姐，一边劝慰我，大姐也一个劲地赔不是，我不依不饶，抽抽泣泣个没完没了。最终结果，是我又挨了母亲的打。

如果适度

柳中秋

童年的这件事情隐在心中竟一直伴着我长大。当我结婚以后，每每在商店里或货摊边看见这样的情景——孩子闹着要某种东西，家长始时好言相哄，若时间一长不起效果，孩子不但得不到东西，而且会挨上两巴掌。我心中就隐隐有一种憾意，假如我有孩子……

一次朋友向我抱怨说，她善意地和别人开玩笑，结果却吵了一架。一次，一位同事对

我哭诉，她弟弟原来打麻将牌是从来不赌的，现在跟着别人学坏了，因赌钱被拘留。又一次……

问中坐禅，我忽然悟道，如果：当母亲和大姐好言相劝时，我见好就收，就不会再挨母亲的那顿打了。

商店里那些哭闹的儿童，倘若做得乖巧一点，好东西虽然得不到，但差一点的东西或许会有，至少不会挨打。

朋友的玩笑假如开的恰当，大家都会高高兴兴，心情舒畅。

打打麻将而不下赌，仅仅是娱乐，绝不会身陷囹圄。

在生活中的一些事情要是做得适度，一定会减少很多烦恼，和同事也会和谐相处，换来自己心境的宁谧，享受生活的温暖与乐趣。



看《公关小姐》谈公关

周弘廉

继第十四届世界杯足球赛观赏热之后，陕西电视台、中央电视台相继播映了电视连续剧《公关小姐》，引起各界观众的注意。在工间休息时，在候车棚下，在夏夜的纳凉人群中，谈论“周颖”之声时有所闻，着实令公关界人士喜形于色。作为入选89年全国公关界十件大事之一的这部电视剧，从粤语到普通话的录制，缩短了从南国到北域的距离，也将公关的知晓度从圈内扩大到圈外。《公》剧的播映，将公共关系这一新兴并带有神秘色彩的

的职业，从多角度多层次的侧面抛给了百分之八十以上的未知者。在内地，公关名称出现虽有三五年时间，但对大多数人来说或存有偏见，或处在完全陌生的状态，说明这一工作的普及宣传做得远远不够。以西安某单位新成立的公关部报名者来分析，有18位愿意从事公关工作，而经过学院短期培训取得结业证书的仅有两位，其余均出于“感兴趣”之类。可想而知，这与公关这一职业对人员高素质，高智商和丰富的各种知识的要求相去的是多么遥远。



傅培昌

令人欣喜的是以前的那种“公关是交际花的事业”“迎来送往就是公关”“描眉涂青的美女才能当公关小姐”的偏见和误解已随着《公》剧的上映，越来越少，大多数人已经开始认识公关，理解公关，并以新的眼光评价公关。给公关一个公平的社会位置，这是社会的呼唤，也是经济发展的需要，人际和谐的需要。

生馒头放进蒸笼里，它顿感酷热气闷。于是，大喊道：“快放我出去，我实在受不了这种气。”

“这就外行了。”铁锅语重心长地说，“受气的过程，正是你成熟的过程，如果你离开蒸笼，虽然不再受气了，但你将永远是一块生面团。”



(宋建)

相传在很久以前，某庄子上住着两位秀才，一位姓张，一位姓朱。

一天，张秀才来到朱秀才家，不巧朱秀才不在，只有其娘子在家。

“你贵姓？”娘子问道。

张秀才回答：“我姓张。”

“是弓长‘张’，还是立早‘章’。”

“是弓长‘张’。”

“用膳了没有。”

“用过了。”

张秀才回到家里，直夸朱秀才娘子会说话，还把刚才的话向自己的娘子叙说了一遍。不料娘子听后笑道：“这有何难，你请朱秀才来

(唐新国)

谜语
1、层层鲜花开
庙院(陕西名胜一)
2、出嫁(音乐
名词一)夏建松
3、促膝谈(物
理名词一)
4、对视(体育
名词一)杨连春
上期谜底：凉席

封闭疗法 海洋环境
白可明
对联刺贪官
光绪年间，黄河、长江流域遭灾，饿死黎民无数。当时李鸿章位如宰相，翁同和任司农(即户部尚书)，因李是安

徽合肥人，翁是江苏常熟人，有人便写了一幅对联，讽刺他们不顾人民死活，只知自己享乐：宰相合肥天下瘦，司农常熟世间荒。



联中巧妙嵌入两人籍贯，一语双关，锋芒毕露。(王振国)



创周
作杨
明志
明
摄影

青海工程机械厂西北销售中心
主 推土机T100、T120 兼 装载机ZL20 ZL30
D80 D85 ZL40 ZL50
T220 NT855
营 通井机 翻斗车 营 起重机 挖掘机
自卸车 载重车 柴油机
地址：西安市莲湖路143号副12号
电话：22227 25728转12 电报：0226-12
邮编：710003 联系人：赫春凤

电汽热半自动侧板式平板硫化机
西安机床附件厂
该机是我厂与西北橡胶工业制品研究所联合开发的最新型的橡胶制品设备，该机结构简单，造型美观新颖，操作维修方便，质量性能可靠，热板压力高，热均匀性好，恒温计时自控，是橡胶制品行业的理想设备。
地址：西郊丰庆路44号
电话：27255 26350
电挂：0115
邮编：710068 联系人：乌广亮 褚中桥